
1955 Steinkjer BK

2024-03-06  24.03.06 Sluttresultat
7 bord, 13 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Plass Par Poeng % Navn

1 9 33,0 * 65,0 Trond Svenkerud - Åsmund Dolmseth
2 14 32,0 64,5 Olav Ukkelberg - Vegar Ukkelberg
3 1 18,7 * 58,5 May-Britt Bjorøy - Elisabeth Hoff
4 10 17,6 * 58,0 Yngve Brauti - Steinar Hoff
5 11 8,8 * 54,0 Lars Vågan - Svein Asp

6 3 3,3 * 51,5 Per Gunnar Hegge - Ivar Polle
7 4 0,0 * 50,0 Einar Aal - Jostein Kristiansen
8 13 -7,0 46,8 Kenneth Bratberg - Leif Fjellheim
9 8 -8,8 * 46,0 Gunnar Binde - Leif Verstad

10 7 -9,9 * 45,5 Rolf Aalsaunet - Reidulf Iversen

11 2 -20,9 * 40,5 Jens Reistad - Jann Haugan
12 5 -23,1 * 39,5 Vidar Meldal - Tor Arne Frøseth
13 6 -46,2 * 29,0 Arvid Hatling - Otto Hatling



1955 Steinkjer BK

2024-03-06  24.03.06 Sluttresultat
7 bord, 13 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  1

11 14 1N Ø -2 8 100       5,0 -5,0
2 10 1N Ø -1 5 50       2,0 -2,0
9 7 1N Ø -1 8 50       2,0 -2,0
6 5 1N Ø = 5 -90 -2,0 2,0
8 4 1N Ø = 5 -90 -2,0 2,0

13 3 1N Ø +1 4 -120 -5,0 5,0
-- 1 Frirunde  0,9

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  2

9 7 4 N = A 620       5,0 -5,0
2 10 5 V -3 A 150       1,0 -1,0
8 4 5 V -3 A 150       1,0 -1,0

13 3 3 V -3 6 150       1,0 -1,0
6 5 2 N +1 A 140       -3,0 3,0

11 14 5x V -1 A 100       -5,0 5,0
-- 1 Frirunde  0,9

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  3

7 6 6N S = 2 990       5,0 -5,0
10 8 3N S +3 5 490       3,0 -3,0
3 11 3N S +1 Q 430       1,0 -1,0

14 1 5 N -1 7 -50 -1,0 1,0
9 5 5 S -2 5 -100 -3,0 3,0

13 4 6 S -3 Q -150 -5,0 5,0
-- 2 Frirunde  -1,0

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  4

10 8 4x N = K 790       5,0 -5,0
9 5 3 S +1 K 170       3,0 -3,0
3 11 4 V = 10 -620 -2,0 2,0
7 6 4 Ø = 4 -620 -2,0 2,0

13 4 4 V = 10 -620 -2,0 2,0
14 1 4 Ø = A -620 -2,0 2,0
-- 2 Frirunde  -1,0

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  5

10 6 3 V +2 10 -150 4,0 -4,0
14 2 4 V +1 10 -150 4,0 -4,0
11 9 5 Ø = Q -400 1,0 -1,0
13 5 3N V +2 4 -460 -1,0 1,0
4 1 6 V = A -920 -4,0 4,0
8 7 6 V = A -920 -4,0 4,0
-- 3 Frirunde  0,2

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  6

13 5 3 V -4 7 400       5,0 -5,0
11 9 3N V -1 Q 100       3,0 -3,0
10 6 3 Ø = 3 -110 0,0 0,0
14 2 3 Ø = 9 -110 0,0 0,0
8 7 3N Ø = 9 -600 -3,0 3,0
4 1 3N V +2 2 -660 -5,0 5,0
-- 3 Frirunde  0,2

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  7

9 8 2 N +3 6 200       5,0 -5,0
14 3 2 S +1 8 140       3,0 -3,0
11 7 3 Ø -1 A 100       1,0 -1,0
5 2 1N N = 2 90       -1,0 1,0
1 10 4 S -1 3 -100 -4,0 4,0

13 6 3 S -1 3 -100 -4,0 4,0
-- 4 Frirunde  0,0

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  8

13 6 4 Ø +3 10 -510 5,0 -5,0
9 8 3N V +4 3 -520 3,0 -3,0
5 2 6 Ø +1 3 -1010 1,0 -1,0
1 10 6N Ø +1 4 -1020 -3,0 3,0

11 7 6N Ø +1 10 -1020 -3,0 3,0
14 3 6N Ø +1 10 -1020 -3,0 3,0
-- 4 Frirunde  0,0

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  9

1 8 2 N -1 K -50 5,0 -5,0
13 7 4 V = K -130 3,0 -3,0
14 4 4 V +1 K -150 1,0 -1,0
10 9 4 V +2 K -170 -1,0 1,0
6 3 1N Ø +3 -180 -3,0 3,0
2 11 3N Ø +1 J -630 -5,0 5,0
-- 5 Frirunde  -1,1

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  10

14 4 3N Ø -1 4 100       5,0 -5,0
13 7 4 V = -130 3,0 -3,0
2 11 2N Ø +1 4 -150 1,0 -1,0

10 9 3 V +3 5 -170 -1,0 1,0
1 8 2N Ø +2 J -180 -3,0 3,0
6 3 3N Ø = A -600 -5,0 5,0
-- 5 Frirunde  -1,1

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  11

14 5 3N V +2 4 -460 5,0 -5,0
7 4 3N V +4 4 -520 2,0 -2,0

11 10 3N V +4 J -520 2,0 -2,0
8 13 6 V = 7 -920 -1,0 1,0
2 9 6N V +1 7 -1020 -4,0 4,0
3 1 6N V +1 3 -1020 -4,0 4,0
-- 6 Frirunde  -2,1

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  12

8 13 6 Ø -2 7 100       5,0 -5,0
14 5 3 Ø +1 6 -170 3,0 -3,0
3 1 3N Ø +1 8 -430 -1,0 1,0
7 4 3N V +1 J -430 -1,0 1,0

11 10 3N Ø +1 J -430 -1,0 1,0
2 9 3N V +2 Q -460 -5,0 5,0
-- 6 Frirunde  -2,1



1955 Steinkjer BK

2024-03-06  24.03.06 Sluttresultat
7 bord, 13 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  13

4 2 2 Ø +4 5 -230 4,0 -4,0
8 5 3 Ø +3 5 -230 4,0 -4,0
1 11 4 Ø +1 A -650 1,0 -1,0
3 10 4 Ø +2 4 -680 -3,0 3,0
6 14 4 Ø +2 2 -680 -3,0 3,0
9 13 4 V +2 7 -680 -3,0 3,0
-- 7 Frirunde  -0,5

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  14

1 11 1N N +1 2 120       5,0 -5,0
8 5 1N S = A 90       3,0 -3,0
9 13 1 N = Q 80       1,0 -1,0
3 10 1 S -1 5 -50 -2,0 2,0
4 2 3N N -1 10 -50 -2,0 2,0
6 14 1N Ø +1 2 -120 -5,0 5,0
-- 7 Frirunde  -0,5

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  15

9 6 4 S +1 4 650       3,0 -3,0
10 13 4 S +1 J 650       3,0 -3,0
14 7 4 S +1 9 650       3,0 -3,0
2 1 4 S = J 620       -2,0 2,0
5 3 4 S = 4 620       -2,0 2,0
4 11 6 S -1 J -100 -5,0 5,0
-- 8 Frirunde  -0,4

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  16

9 6 2 S -2 K -100 5,0 -5,0
4 11 2 Ø +1 K -140 2,0 -2,0

14 7 2 Ø +1 7 -140 2,0 -2,0
5 3 2 Ø +2 Q -170 -1,0 1,0

10 13 3N Ø +1 7 -630 -3,0 3,0
2 1 3N V +2 3 -660 -5,0 5,0
-- 8 Frirunde  -0,4

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  17

6 4 1N S -1 5 -50 2,0 -2,0
8 14 4 N -1 K -50 2,0 -2,0

10 7 2 S -1 J -50 2,0 -2,0
11 13 2 S -1 5 -50 2,0 -2,0
3 2 4 N -2 4 -100 -3,0 3,0
5 1 3 Ø = 9 -110 -5,0 5,0
-- 9 Frirunde  1,5

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  18

3 2 3N N +2 2 660       5,0 -5,0
11 13 5x V -3 A 500       3,0 -3,0
5 1 5 V -3 A 150       1,0 -1,0
6 4 3 N = 2 140       -1,0 1,0
8 14 4 N -1 2 -100 -3,0 3,0

10 7 6 N -3 A -300 -5,0 5,0
-- 9 Frirunde  1,5

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  19

14 9 1N S +1 4 120       5,0 -5,0
4 3 1 V +1 K -110 2,0 -2,0
7 5 2 V = K -110 2,0 -2,0
1 13 2 V +1 K -140 -3,0 3,0
6 2 1 V +2 K -140 -3,0 3,0

11 8 1 V +2 K -140 -3,0 3,0
-- 10 Frirunde  0,8

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  20

4 3 4 Ø -2 2 200       5,0 -5,0
6 2 2 N -1 A -100 3,0 -3,0

11 8 2 V = 2 -110 1,0 -1,0
14 9 2N V = 5 -120 -1,0 1,0
1 13 3 Ø = 2 -140 -3,0 3,0
7 5 3 N -2 A -200 -5,0 5,0
-- 10 Frirunde  0,8

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  21

2 13 4 Ø -1 2 50       4,0 -4,0
8 6 4 Ø -1 2 50       4,0 -4,0
7 3 3 Ø +1 Q -170 1,0 -1,0
5 4 2 Ø +3 10 -200 -1,0 1,0
1 9 4 Ø = 2 -420 -4,0 4,0

10 14 4 Ø = 2 -420 -4,0 4,0
-- 11 Frirunde  0,4

Par Kontr Ut Resultat Poeng
Spill:  22

10 14 3 Ø -2 7 200       5,0 -5,0
2 13 3 Ø -1 7 100       2,0 -2,0
8 6 3 Ø -1 7 100       2,0 -2,0
1 9 5 N -1 3 -50 -2,0 2,0
5 4 3 N -1 3 -50 -2,0 2,0
7 3 2 Ø = 7 -110 -5,0 5,0
-- 11 Frirunde  0,4


